

KUPNÍ SMLOUVA

Smluvní strany:

Prodávající:

Společnost Stamed s.r.o.

se sídlem: Toužimská 1705/25, 323 00 Plzeň

IČ: 29161941

DIČ: CZ29161941

zastoupena: Stanislav Kohout, jednatel společnosti

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., č.ú.: 107-5913970207/0100

zapsaná u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 27962

dále jen ("prodávající")

a

Domov důchodců Roudnice nad Labem, příspěvková organizace

Sámova 2481, 413 01 Roudnice nad Labem

IČ: 00828998

zastoupena: Mgr. Lenka Nová, ředitelka

dále jen ("kupující")

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a podle Zákonu o obchodních korporacích zákon č. 90/2012 Sb. tuto

kupní smlouvu

I.

Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu níže vymezené zboží (viz tabulka) a umožnit mu nabýt vlastnické právo k tomuto zboží.

Kupující se zavazuje za zboží zaplatit kupní cenu sjednanou v článku II. této smlouvy.

Pořadové číslo	Název materiálu	Počet	MJ	Cena za MJ bez DPH	Celková cena bez DPH	Celková cena s DPH
1	Vacura Pro 2	1	Ks	230 578,51 Kč	230 578,51 Kč	279 000 Kč
2	Vakuovací pytel 580 x L: 1050 x 0,08 mm	1	Bal.	1 900,83 Kč	1 900,83 Kč	2 300,00 Kč
Celkem						281 300,00 Kč

II. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že celková kupní cena za zboží vymezené v čl. I. této smlouvy činí 281 300,00 Kč včetně DPH.

Kupní cena již zahrnuje náklady prodávajícího na dopravu zboží do místa dodání, kterým je provozovna kupujícího přepravní společností.

III. Dodání a převzetí zboží

Prodávající se zavazuje dodat zboží do místa dodání do 14 dnů od závazné objednávky. Dodané zboží předá prodávající kupujícímu nebo jím pověřené osobě.

Spolu se zbožím je prodávající povinen dodat kupujícímu tyto doklady:

dodací list
fakturu na objednané zboží

Kupující se zavazuje při převzetí zboží prohlédnout, překontrolovat a zaplatit kupní cenu.

Zboží dodané řádně a včas v souladu s touto smlouvou je kupující povinen převzít a převzetí prodávajícímu potvrdit.

IV. Všeobecné dodací podmínky

Prodávající je povinen uvedené zboží řádně zabalit a dodat je v množství určeném v čl. I. této smlouvy.

Prodávající odevzdá kupujícímu předmět koupě v ujednaném množství, a dále v jakosti a provedení, které odpovídá novému a nepoužitému zboží.

Vlastnické právo k předmětu koupě nabývá kupující po uhrazení faktury.

Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího převzetím zboží, nebo (jestliže tak neučiní včas) v době, kdy mu prodávající zboží v souladu s touto smlouvou dodá a kupující poruší svou povinnost zboží převzít.

V. Práva z vadného plnění

Zboží má vady, nebylo-li odevzdané kupujícímu v ujednaném množství, jakosti a provedení. Za vadu se považuje i plnění jiné věci stejně jako vada v dokladech nutných pro užívání věci.

Prodávající prohlašuje, že zboží není zatíženo právem třetí osoby či osob, tedy, že zboží je bez právních vad.

Kupující nemá práva z vadného plnění, jedná-li se o vadu, kterou musel s vynaložením obvyklé pozornosti poznat již při uzavření smlouvy.

Má-li zboží vady a způsobuje-li toto vadné plnění porušení smlouvy podstatným způsobem, má kupující právo:

- a) požadovat odstranění vady dodáním nové věci bez vady nebo dodáním chybějící věci,
- b) požadovat odstranění vady opravou věci,
- c) na přiměřenou slevu kupní ceny,
- d) odstoupit od smlouvy.

Volba mezi těmito nároky kupujícímu náleží, jen jestliže ji oznámí prodávajícímu ve včas zasláném oznámení vad nebo bez zbytečného odkladu po tomto oznámení. Neoznámí-li kupující volbu svého nároku včas, má nároky z vadného plnění jako při nepodstatném porušení smlouvy.

VI. Záruka za jakost

Prodávající se zavazuje, že zboží bude mít po dobu 12 měsíců dohodnuté vlastnosti podle záručních podmínek, které jsou přiloženy k této smlouvě.

VII. Sankce a pokuty

Při nesplnění závazného termínu dodání se prodávající zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z celkové kupní ceny předmětu této smlouvy za každý den prodlení.

Při nedodržení termínu splatnosti faktury kupujícím, se kupující zavazuje uhradit úrok z prodlení ve výši 0,05 % z celkové kupní ceny předmětu této smlouvy za každý den prodlení.

VIII. Ostatní ujednání

Smluvní strany výslovně souhlasí s uveřejněním celého textu této smlouvy včetně případných dodatků v centrálním registru smluv dle zákona 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, je-li povinnost tuto smlouvu dle tohoto zákona uveřejnit. Registr smluv je trvale přístupný a obsahuje údaje zejména o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselným označení smlouvy a o datu podpisu smlouvy.

Smluvní strany dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují souhlas k jejich využití a zveřejnění bez dalších podmínek.

IX. Přechodná a závěrečná ujednání

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen v písemné formě.

Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdržela 2 vyhotovení.

V Plzni dne:

V dne:

Za prodávajícího:

Za kupujícího:

Stanislav Kohout

Jednatel společnosti